

Песенка без названия

муз. В. Хвойницкого, У. Лапсиня

сл. Г.Бейлина

В детстве мне, бывало,
Мама говорила,
Глядя, как играю с куколками я:
«Надо чтоб у куклы
Всё красиво было,
Ты следи за этим,
Девочка моя!»

Я кукол наряжала,
Им косы заплетала,
Чтоб вид у них всегда приятен был,
Как радуется, когда красивы
Те, кто сердцу мил,
Те, кто сердцу мил!

Годы пролетели –
Я любимых кукол
Лишь для украшения в комнате держу.
Детских лет подружки,
Дайте вам на ушко
Я опять, как прежде, тайну расскажу!

Есть парень всех дороже,
Он счастье дать мне может,
На свете лучше нет ни одного!
И выглядеть, как куколка,
Хочу я для него,
Хочу я для него!

Проигрыш.

Есть парень всех дороже,
Он счастье дать мне может,
На свете лучше нет ни одного!
И быть всегда красивой
Хочу я для него,
Хочу я для него!